
PRAVILA NAGRADNE IGRE
„Baci pet“

Priređivač Nagradne igre Priređivač nagradne igre „Baci pet” je „PULSE DESIGN" d.o.o. Banja luka sa sjedištem u
ulici Veljka Mlađenovića bb, matični broj 57-01-0001-12, PIB 403396980004 (u daljem tekstu: Priređivač).
Nagradna igra se priređuje u cilju promocije Priređivača.
Nagradna igra se priređuje u cilju promocije Priređivača Nagradne igre, te unapređenja i prodaje proizvoda, a na
osnovu Zakona o igrama na sreću (Sl. Novine FBiH br. 48/15 i 60/15).
Vrijeme trajanja Nagradne igre
Vrijeme trajanja nagradne igre je od 15.08.-10.09.2024. godine.
Mjesto priređivanja Nagradne igre
Nagradna igra se priređuje u svim jedinica Društva “Tropic maloprodaja”d.o.o.Banjaluka na području Federacije osim
za objekat, PJ "TROPIC MALOPRODAJA 55" Sarajevo.
Visina nagradnog fonda i vrsta dobitka
Vrijednost nagradnog fonda je je 2.416,79 sa PDV-om, a sastoji se od sljedećih nagrada koje će biti podijeljene u
maloprodajnim objektima Priređivača:

NAZIV NAGRADE KOLIČINA VRIJEDNOST POJEDINAČNE
NAGRADE (KM) SA PDVom

UKUPNA
VRIJEDNOST
(KM) SA PDVom

HP Laptop 17-cn0093nm 1 792,96 792,96

Romobil Segway Ninebot Kickscooter E2 1 556.76 556.76
Mobilni telefon Samsung A25, 6/128 1 418,85 418,85
Mobilni telefon Xiaomi Redmi 12C 3/64GB 1 300,00 300.00
Dječiji kofer 1 81,88 81.88
Set za bojenje 150/1 Colorpeps Maped 2 65,01 130,02

Ruksak +školski pribor 2 68,16 136,32

UKUPNO: 2416,79
Način izvlačenja dobitnika
Kupovinom školskog pribora u vrijednosti 10,00 i više KM ostvarajuje se pravo učešća u nagradnoj igri.
Na pozadini računa potrebno je da potrošač upiše osnovne podatke (ime i prezime, adresu, grad i broj telefona) i tako
ispunjen račun ubaci u naznačenu kutiju za nagradnu igru, koja se nalazi u Poslovnoj jedinici u kojoj je izvršena
kupovina.Po završetku nagradne igre sve trgovine će poslati račune u “TROPIC MALOPRODAJA 54” Bihać, Ulica
Nositelja hrvatskog trolista bb, Bihać, gdje će se održati izvlačenje 21.09.2024. godine u 12:00 časova. Dobitnici
nagrada se određuju putem metoda slučajnog izvlačenja pred tročlanom komisijom određenom od strane Priređivača.
Pravo učestvovanja u Nagradnoj igri imaju sva punoljetna fizička lica državljani BiH, osim radnika Priređivača kao i
njihovi bračni drugovi i djeca.Pored glavnog dobitnika biće izvučen i alternativni dobitnik, koji se smatra dobitnikom u
slučaju da prvobitno izvučeni dobitnik ne ispunjava uslove) ili u slučaju da prvobitnog dobitnika nije moguće obavijestiti
o osvajanju nagrade, jer je naveo nepostojeću ili pogrešnu adresu ili kontak telefon.
Priređivači su dužni najkasnije u roku od 8 dana od dana izvlačenja, obavijestiti dobitnike o osvojenim nagradama.
Ukoliko zbog okolnosti za koje nije kriv Organizator (dostavljeni pogrešni lični podatci od strane, vanredne okolnosti i
sl.), nije moguće obavjestiti dobitnike nagrada, Organizator će postupiti u skladu sa članom 11. Pravilnika o sadržaju
pravila, uslovima i načinu priređivanja nagradnih igara.
Način objavljivanja nagradne igre i rezultata nagradne igre
Pravila nagradne igre će biti objavljena u dnevnim novinama dostupnim na teritoriji Federacije, prije početka nagradne
igre,a po odobrenju od Federalnog ministarstva finansija, i dostupna prilikom trajanja nagradne igre na web stranici:
www pulsdesign.org.
Rezultati Nagradne igre biće objavljeni i na službenoj internet stranici Priređivača www.tropic.ba
Način i rok isplate dobitaka
Rok za podizanje nagrade je najkasnije 30 dana od dana obavjesti dobitnika o osvojenoj nagradi.
Ukoliko dobitnik ne preuzme nagradu u gore navedenom, gubi pravo na istu a Organizator je dužan postupiti u skladu
sa članom 11. Pravilnika o sadržaju pravila, uslovima i načinu priređivanja nagradnih igara.Dobitnici će moći preuzeti
nagrade u objektima u kojima su učestvovali u nagradnoj igri.
Priređivač ne preuzima nikakvu odgovornosti za bilo kakvu štetu koja bi eventualno nastala kao posljedica nakon
preuzimanja ili korištenjem proizvoda iz nagradnog fonda.Prilikom preuzimanja nagrade dobitnik potpisuje izjavu o
preuzimanju nagrade. Ukoliko je dobitnik osoba sa posebnim potrebama nagrada će biti uručena staratelju s kojim živi,
pri čemu je staratelj dužan priložiti validnu dokumentaciju, odnosno dokument kojim dokazuje status staratelja.
Dobitnici nemaju pravo tražiti isplatu novčane protuvrijednosti osvojene nagrade, niti zamjenu za druge nagrade ili
usluge.
Postupak u slučaju otkazivanja izvlačenja
Nagradna igra se može prekinuti jedino u slučaju više sile ili slučaja koji ne zavisi od volje Priređivača, uz prethodnu
saglasnost Federalnog ministarsva finansija, a opoziv nagradne igre se objavljuje u istim dnevnim novinama u kojima
je nagradna igra objavljena i u maloprodajnim objektima,
Ukoliko nagradni fond nakon završetka nagradne igre ne bude podjeljen učesnicima na način predviđen Pravilima ove
nagradne igre (usljed isteka roka za podizanje nagrada, nepostojanje dovoljnog broja učesnika i sl.) ili zbog
eventualnog prekida odnosno otkazivanja igre usljed dejstva okolnosti koje imaju karakter više sile, organizator će
nagradni fond prodati, a sredstva ostvarena prodajom uplatiti ravnomjerno na račune humanitarnih organizacija
navedenih u članu 17. stav (1) Zakona o igrama na sreću.
Porezi
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http://www.tropic.ba


Porez na dohodak obračunat će se u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak FBiH.Priređivač je odgovoran za
plaćanje poreza po pitanju uručenih nagrada.
Sastav komisije za izvlačenje nagrada
Organizator će imenovati Komisiju (najmanje tri člana), koja će nadgledati regularnost javnog izvlačenja dobitnika. O
toku izvlačenja Komisija će voditi zapisnik koji će minimalno sadržavati: a) mjesto, vrijeme i način izvlačenja dobitnika
b) broj i datum Rješenja Federalnog ministarstva finansija, c) datum i naziv medija u kojem su pravila nagradne igre
objavljena, d) imena i prezimena članova komisije, e) imena, prezimena i adrese dobitnika f) naziv i vrijednost nagrade
pojedinog dobitnika.
Korišćenje ličnih podataka
Učešćem u nagradnoj igri, učesnici potvrđuju prihvaćanje ovih Pravila i daju saglasnost Priređivaču da prikuplja i
obrađuje navedene lične podatke isključivo u svrhu provođenja ove nagradne igre i na način kako je to opisano u ovim
Pravilima. Prikupljeni lični podaci koriste se za samo evidenciju Priređivača. Priređivač je odgovoran za obradu
podataka u skladu sa propisima o zaštiti ličnih podataka, i poduzeće sve potrebne mjere da bi se osiguralo sigurno
korištenje i obrada ličnih podataka učesnika u nagradnoj igri i u skladu sa važećim propisima, a učesnici imaju pravo
da budu informisani o činjenici da se podaci prikupljaju i da budu budu upoznati sa podacima. Učesnik u nagradnoj igri
je odgovoran za davanje tačnih podataka Priređivaču, u cilju provođenja ove nagradne igre.
Učesnici prihvatanjem ovih Pravila daju svoju saglasnost da, ako postanu dobitnici nagrada, Priređivač može
proslijediti njihove lične podatke trećim licima (odabranoj dostavnoj službi isključivo u svrhu dostave osvojene nagrade
u nagradnoj igri, u računovodstvene svrhe radi eventualnog plaćanja poreza na dohodak), isključivo u svrhu
provođenja ove nagradne igre.
Svojim učešćem u nagradnoj igri učesnici su saglasni da, ako postanu dobitnikom nagrade, njihove lične podatke (ime
i prezime) Priređivač može objaviti i iskoristiti bez naknade u štampanom, zvučnom i slikovnom obliku te videozapisu.
Učesnici nagradne igre svojim učešćem pristaju na prikupljanje, upotrebu i objavu njihovih ličnih podataka navedenih u
korisničkom profilu u promotivne svrhe povezane s nagradnom igrom i proizvodima koji su uključeni u nagradnu igru.
Priređivač će lične podatke učesnika čuvati onoliko vremena koliko je to potrebno za potpunu realizaciju ove nagradne
igre. Učesnik može u bilo kojem trenutku povući svoju saglasnost za obradu ličnih podataka dopisom na adresu
Priređivača, i prihvata da takvo povlačenje saglasnosti uzrokuje nemogućnost daljnjeg učešća u nagradnoj igri.
Učestvovanjem u nagradnoj igri učesnici prihvataju ova Pravila nagradne igre.Organizator je odgovoran za
pravovremeno i tačno informisanje učesnika u nagradnoj igri o njegovim pravima i obavezama kod preuzimanja
nagrada.
Ostalo
Sve eventualne sporove između Priređivača i dobitnika u vezi s Nagradnom igrom, strane će rješavati sporazumno, a
ukoliko u tome ne uspiju nadležan je sud u Banjoj Luci.Sve žalbe, prigovore i reklamacije rješava Priređivač nagradne
igre. U slučaju opravdanih pritužbi, Priređivač se obavezuje da će ih otkloniti u najkraćem mogućem roku i obavijestiti
učesnika. U trenutku potpisa izjave o preuzimanju nagrade ili istekom roka za preuzimanje nagrade, ili roka nagradne
igre, prestaju sve obaveze i odgovornosti Priređivača, prema dobitniku.
Pravila nagradne igre stupaju na snagu po dobijanju saglasnosti od strane Federalnog ministarstva finansija i objave u
dnevnim novinama.
Priređivač se obvezuje da uplati naknadu za priređivanje nagradne igre.
Br rješenja; UP-05-12-1-788/24 od 19.07.2024.

ZA PRIREĐIVAČA
Leonardo Čekić

Br.55-A/ 2024 Banja Luka : 24.07.2024. godine
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